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新型コロナウイルス感染症対策関連の通知文書
「お盆期間中に帰省される方への検査受検の呼びかけについて」
の訂正について

平素は、当会の業務運営についてご高配賜り厚く御礼申し上げます。
また、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策についてはご協力いただき誠にありがとうございます。
　このたび、国土交通省より、先日送付した以下の文書に訂正がある旨連絡がありました。

＜送付文書＞
平成４年７月２９日付 事務連絡 「新型コロナウイルス感染症対策関連の通知文書の送付について」に添付した「③　お盆期間中に帰省される方への検査受検の呼びかけについて」（ＰＤＦファイル名：「③―１　220726_不動建局通知（建設業課）お盆期間中に帰省される方への検査受検の呼びかけについて」、「③―２ 【内閣官房事務連絡】お盆期間中に帰省される方への検査受検の呼びかけについて」）

＜訂正内容＞
当　初　帰省前及び帰省先から戻る前に検査を受けて頂くこと
訂正版　帰省前及び帰省先から戻った際に検査を受けて頂くこと

＜訂正理由＞
呼びかけの中身について、呼びかけ開始を前に改めて確認した結果、帰省先から戻った際に検査を受けることとした方が、同じ検査場所を利用できるなど、利便性及び検査結果の安定性の観点から、より適切であるという結論に至ったため。

つきましては、貴会会員企業の皆様に対し、周知方よろしくお願いいたします。
以　上
